
就学児童（小学）の保護者集計表

１　居住地区

問１ お住まいの地区はどちらですか。

（単位：人）

中央・

新旭川
豊岡 東光 北星 末広 春光

春光台・

鷹の巣
神居 江丹別

104 87 140 100 106 56 26 96 0

9.8% 8.2% 13.2% 9.4% 10.0% 5.3% 2.5% 9.1% 0.0%

永山 東旭川 神楽 緑が丘 西神楽 東鷹栖 その他 合計

145 40 77 60 2 19 2 1,060

13.7% 3.8% 7.3% 5.7% 0.2% 1.8% 0.2% 100.0%

※地域まちづくり推進協議会の地区単位

２　調査対象の子どもの学年

問２ 宛名のお子さんは，小学校（又は小学部）の何年生ですか。

（単位：人）

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 合計

169 167 201 173 203 184 1,097

15.4% 15.2% 18.3% 15.8% 18.5% 16.8% 100.0%

３　世帯の子どもの数

問３ 宛名のお子さんを含め，お子さんは何人いらっしゃいますか。

（単位：人）

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 合計

488 458 146 21 4 1,117

43.7% 41.0% 13.1% 1.9% 0.4% 100.0%

４　回答者の属性

問４

（単位：人）

母親 父親 その他 合計

914 202 2 1,118

81.8% 18.1% 0.2% 100.0%

５　家族形態

問５ あなたの世帯は，次のうちのどれに当たりますか。

（単位：人）

両親世帯

祖父母

同居の

両親世帯

母子世帯 父子世帯

祖父母

同居の

母子世帯

祖父母

同居の

父子世帯

祖父母と

子どもの

みの世帯

その他 合計

843 73 145 5 27 2 4 19 1,118

75.4% 6.5% 13.0% 0.4% 2.4% 0.2% 0.4% 1.7% 100.0%

　〔調査世帯の状況〕

この調査票にご回答いただく方はどなたですか。

宛名のお子さんからみた関係でお答えください。

合計

合計

合計

合計

合計

合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

６　母親の就労状況

問６⑴ 母親の現在の就労状況（自営業，家族従事者を含む）は次のうちどれですか。

（単位：人）

産休・育休

ではない

産休・育休

介護休業中
無回答

産休・育休

ではない

産休・育休

介護休業中
無回答

435 322 8 105 454 329 7 118 191 21 1,101

39.5% 29.2% 0.7% 9.5% 41.2% 29.9% 0.6% 10.7% 17.3% 1.9% 100.0%

７－１　母親の１週当たりの就労日数

問６⑵

（単位：人）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 合計

5 21 63 190 502 97 3 881

0.6% 2.4% 7.2% 21.6% 57.0% 11.0% 0.3% 100.0%

７－２　母親の１日当たりの就労時間

（単位：人）

２時間

未満

２～４

時間未満

４～６

時間未満

６～８

時間未満

８～10

時間未満

10～12

時間未満

12時間

以上
合計

3 40 266 205 321 37 9 881

0.3% 4.5% 30.2% 23.3% 36.4% 4.2% 1.0% 100.0%

８　母親（パート等就労者）のフルタイム就労への転換希望

問６⑶

（単位：人）

フルタイム

の希望で見

込みがある

フルタイム

の希望ある

が見込みは

ない

パート等の

就労継続を

希望

子育て・家

事への専念

を希望

合計

37 115 265 23 440

8.4% 26.1% 60.2% 5.2% 100.0%

　〔保護者の就労状況〕

問６⑴で「フルタイム」，「パートタイム・アルバイト」に○を付けた方にうかがいます。

母親の１週当たりの「就労日数」，１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

問６⑴で「パートタイム・アルバイト」に○を付けた方にうかがいます。

母親は，フルタイムへの転換希望はありますか。

フルタイム
パート

アルバイト

現在就労

していない

就労経験

なし
合計

合計

合計

合計

合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

９－１　母親（非就労者・就労未経験者）の就労希望

問６⑷

（単位：人）

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳以上 無回答

83 41 1 0 4 2 0 1 32 1 81 205

40.5% 20.0% 0.5% 0.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.5% 15.6% 0.5% 39.5% 100.0%

９－２　母親のすぐにでも(1年以内)に就労したい場合の希望就労形態

（単位：人）

週１・２日 週３・４日 週５日以上 無回答
１日

３時間以内

１日

４・５時間

１日

６時間以上
無回答

7 69 2 52 14 1 7 48 12 2 76

9.2% 90.8% 2.6% 68.4% 18.4% 1.3% 9.2% 63.2% 15.8% 2.6% 100.0%

10　父親の就労状況

問７⑴ 父親の現在の就労状況（自営業，家族従事者を含む）は次のうちどれですか。

（単位：人）

産休・育休

ではない

産休・育休

介護休業中
無回答

産休・育休

ではない

産休・育休

介護休業中
無回答

892 651 2 239 6 5 0 1 10 0 908

98.2% 71.7% 0.2% 26.3% 0.7% 0.6% 0.0% 0.1% 1.1% 0.0% 100.0%

11－１　父親の１週当たりの就労日数

問７⑵

（単位：人）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 合計

3 0 5 28 546 288 23 893

0.3% 0.0% 0.6% 3.1% 61.1% 32.3% 2.6% 100.0%

11－２　父親の１日当たりの就労時間

（単位：人）

２時間

未満

２～４

時間未満

４～６

時間未満

６～８

時間未満

８～10

時間未満

10～12

時間未満

12時間

以上
合計

7 4 27 18 526 197 109 888

0.8% 0.5% 3.0% 2.0% 59.2% 22.2% 12.3% 100.0%

問６⑴で「現在は就労していない」又は「これまで就労したことがない」に○を付けた方にうかがいます。

母親の就労希望の有無等をお答えください。

問７⑴で「フルタイム」，「パートタイム・アルバイト」に○を付けた方にうかがいます。

父親の１週当たりの「就労日数」，１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

合計

フルタイム
パート・ア

ルバイト
合計

合計

フルタイム
パート

アルバイト

現在就労

してない

就労経験

なし
合計

合計

合計

合計

子育てや家

事に専念し

たい

１年以上先

に就労した

い

すぐにでも

(1年以内)に

就労したい

合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

12　父親（パート等就労者）のフルタイム就労への転換希望

問７⑶

（単位：人）

フルタイム

の希望で見

込みがある

フルタイム

の希望ある

が見込みは

ない

パート等の

就労継続を

希望

子育て・家

事への専念

を希望

合計

0 3 3 0 6

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

13－１　父親（非就労者・就労未経験者）の就労希望

問７⑷

（単位：人）

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳以上 無回答

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 10

30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 100.0%

13－２　父親のすぐにでも(1年以内)に就労したい場合の希望就労形態

（単位：人）

週１・２日 週３・４日 週５日以上 無回答
１日

３時間以内

１日

４・５時間

１日

６時間以上
無回答

5 2 0 2 0 0 1 1 0 0 7

71.4% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

問７⑴で「パートタイム・アルバイト」に○を付けた方にうかがいます。

父親は，フルタイムへの転換希望はありますか。

問７⑴で「現在は就労していない」又は「これまで就労したことがない」に○を付けた方にうかがいます。

父親の就労希望の有無等をお答えください。

合計

合計

フルタイム
パート・ア

ルバイト
合計

合計

子育てや家

事に専念し

たい

１年以上先

に就労した

い

すぐにでも

(1年以内)に

就労したい

合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

14－１　放課後に過ごしている場所

問８

【複数回答】（単位：人）

自宅
祖父母宅

知人宅
習い事

児童セン

ター

放課後児

童クラブ

ファミサ

ポ，緊さぽ
その他 合計

208 42 141 5 170 4 48 333

62.5% 12.6% 42.3% 1.5% 51.1% 1.2% 14.4% -

312 42 192 19 66 4 70 370

84.3% 11.4% 51.9% 5.1% 17.8% 1.1% 18.9% -

342 51 231 12 14 0 58 385

88.8% 13.2% 60.0% 3.1% 3.6% 0.0% 15.1% -

862 135 564 36 250 8 176 1,088

79.2% 12.4% 51.8% 3.3% 23.0% 0.7% 16.2% -

14－２　放課後に過ごしている場所（平均日数）

（単位：人）

自宅
祖父母宅

知人宅
習い事

児童セン

ター

放課後児

童クラブ

ファミサ

ポ，緊さぽ
その他

小１～２ 4.2 2.3 2.2 3.8 4.3 4.0 2.1

小３～４ 4.4 2.9 2.5 1.5 4.1 1.3 2.0

小５～６ 4.8 3.2 2.8 1.8 3.2 0.0 1.9

全体平均 4.5 2.8 2.5 1.9 4.2 2.4 2.0

15－１　平日における利用開始時間（放課後児童クラブ）

問８－１

（単位：人）

１３時台 １４時台 １５時台 １６時台 その他 合計

23 165 38 1 10 237

9.7% 69.6% 16.0% 0.4% 4.2% 100.0%

15－２　平日における利用終了時間（放課後児童クラブ）

（単位：人）

１５時台 １６時台 １７時台 １８時台 その他 合計

35 50 63 89 4 241

14.5% 20.7% 26.1% 36.9% 1.7% 100.0%

15－３　土曜における利用開始時間（放課後児童クラブ）

（単位：人）

８時台 ９時台 １０時台 その他 合計

70 26 4 3 103

68.0% 25.2% 3.9% 2.9% 100.0%

問８で「放課後児童クラブ」に○を付けた方にうかがいます。

放課後児童クラブの平日，土曜日，長期休暇期間の利用時間をご記入ください。

合計

合計

合計

小１～２

小３～４

小５～６

合計

　〔放課後の過ごし方〕

宛名のお子さんについて，現在，放課後の時間をどのような場所で過ごしていますか。
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就学児童（小学）の保護者集計表

15－４　土曜における利用終了時間（放課後児童クラブ）

（単位：人）

１２時台 １３時台 １４時台 １５時台 １６時台 １７時台 １８時台 その他 合計

5 8 7 10 17 28 24 4 103

4.9% 7.8% 6.8% 9.7% 16.5% 27.2% 23.3% 3.9% 100.0%

15－５　長期休暇における利用開始時間（放課後児童クラブ）

（単位：人）

８時台 ９時台 １０時台 その他 合計

171 37 3 9 220

77.7% 16.8% 1.4% 4.1% 100.0%

15－６　長期休暇における利用終了時間（放課後児童クラブ）

（単位：人）

１２時台 １３時台 １４時台 １５時台 １６時台 １７時台 １８時台 その他 合計

1 3 4 24 49 58 76 4 219

0.5% 1.4% 1.8% 11.0% 22.4% 26.5% 34.7% 1.8% 100.0%

16　放課後児童クラブを利用していない理由

問８－２

（単位：人）

知らない 近くにない
開所時間が

短い

利用費用が

かかる

就労時間が

要件に該当

しない

子どもが習

いごとをし

ている

子どもだけ

で大丈夫

他施設など

を利用

105 46 0 0 0 4 1 9 1 3

69.5% 30.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.7% 6.0% 0.7% 2.0%

130 149 0 2 2 10 4 24 40 2

46.6% 53.4% 0.0% 0.7% 0.7% 3.6% 1.4% 8.6% 14.3% 0.7%

182 163 0 1 2 5 4 28 44 4

52.8% 47.2% 0.0% 0.3% 0.6% 1.4% 1.2% 8.1% 12.8% 1.2%

417 358 0 3 4 19 9 61 85 9

53.8% 46.2% 0.0% 0.4% 0.5% 2.5% 1.2% 7.9% 11.0% 1.2%

定員に空き

がない
その他 無回答

0 26 2 151

0.0% 17.2% 1.3% 100.0%

0 55 10 279

0.0% 19.7% 3.6% 100.0%

0 71 4 345

0.0% 20.6% 1.2% 100.0%

0 152 16 775

0.0% 19.6% 2.1% 100.0%

問８で「放課後児童クラブ」に○を付けていない方にうかがいます。

放課後児童クラブを利用していない理由をお答えください。

合計

合計

合計

入会要件を

満たしてい

ないから

入会要件を

満たしてい

るが

小１～２

小３～４

小５～６

合計

合計

小１～２

小３～４

小５～６

合計
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17－１　放課後に過ごさせたい場所

問９

【複数回答】（単位：人）

自宅
祖父母宅

知人宅
習い事

児童セン

ター

放課後児

童クラブ

ファミサ

ポ，緊さぽ
その他 合計

218 57 184 34 163 7 97 330

66.1% 17.3% 55.8% 10.3% 49.4% 2.1% 29.4% -

308 71 245 47 66 11 126 366

84.2% 19.4% 66.9% 12.8% 18.0% 3.0% 34.4% -

330 95 270 44 18 9 113 379

87.1% 25.1% 71.2% 11.6% 4.7% 2.4% 29.8% -

856 223 699 125 247 27 336 1,075

79.6% 20.7% 65.0% 11.6% 23.0% 2.5% 31.3% -

17－２　放課後に過ごさせたい場所（平均日数）

（単位：人）

自宅
祖父母宅

知人宅
習い事

児童セン

ター

放課後児

童クラブ

ファミサ

ポ，緊さぽ
その他

小１～２ 3.8 2.0 2.2 2.1 3.6 2.8 2.3

小３～４ 3.9 2.3 2.4 1.6 3.0 1.5 2.1

小５～６ 4.3 2.4 2.7 2.2 3.1 0.0 2.3

全体平均 4.0 2.3 2.4 2.0 3.4 2.0 2.2

18－１　土曜日における放課後児童クラブの利用希望

問９－１

（単位：人）

利用する必

要はない

利用する必

要がある
合計

141 98 239

59.0% 41.0% 100.0%

18－２　土曜における利用開始時間の希望（放課後児童クラブ）

（単位：人）

７時台 ８時台 ９時台 １０時台 その他 合計

18 59 18 2 0 97

18.6% 60.8% 18.6% 2.1% 0.0% 100.0%

18－３　土曜における利用終了時間の希望（放課後児童クラブ）

（単位：人）

１２時台 １３時台 １４時台 １５時台 １６時台 １７時台 １８時台 １９時台 その他 合計

2 5 2 9 12 22 39 6 0 97

2.1% 5.2% 2.1% 9.3% 12.4% 22.7% 40.2% 6.2% 0.0% 100.0%

　〔放課後の過ごし方 （希望）〕

宛名のお子さんについて，放課後どのような場所で過ごさせたいと思いますか。

問９で「放課後児童クラブ」に○を付けた方にうかがいます。

宛名のお子さんについて，土曜日，日曜日・祝日，長期休暇期間（夏休み・冬休み・春休み）の放課後児

童クラブの利用希望はありますか。

現在の利用の有無に関係なく，また，実際にサービスが利用可能な時間帯に関係なくお答えください。

小１～２

小３～４

小５～６

合計

合計

合計

合計
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18－４　日曜・祝日における放課後児童クラブの利用希望

（単位：人）

利用する必

要はない

利用する必

要がある
合計

205 33 238

86.1% 13.9% 100.0%

18－５　日曜・祝日における利用開始時間の希望（放課後児童クラブ）

（単位：人）

７時台 ８時台 ９時台 １０時台 その他 合計

9 18 6 0 0 33

27.3% 54.5% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0%

18－６　日曜・祝日における利用終了時間の希望（放課後児童クラブ）

（単位：人）

１２時台 １３時台 １４時台 １５時台 １６時台 １７時台 １８時台 １９時台 その他 合計

0 0 0 1 2 8 18 4 0 33

0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 6.1% 24.2% 54.5% 12.1% 0.0% 100.0%

18－７　長期休暇における放課後児童クラブの利用希望

（単位：人）

利用する必

要はない

利用する必

要がある
合計

28 214 242

11.6% 88.4% 100.0%

18－８　長期休暇における利用開始時間の希望（放課後児童クラブ）

（単位：人）

７時台 ８時台 ９時台 １０時台 その他 合計

30 143 37 1 1 212

14.2% 67.5% 17.5% 0.5% 0.5% 100.0%

18－９　長期休暇における利用終了時間の希望（放課後児童クラブ）

（単位：人）

１２時台 １３時台 １４時台 １５時台 １６時台 １７時台 １８時台 １９時台 その他 合計

2 3 6 26 29 56 74 14 2 212

0.9% 1.4% 2.8% 12.3% 13.7% 26.4% 34.9% 6.6% 0.9% 100.0%

19　小学何年生まで放課後児童クラブの利用を希望するか

問９－２

（単位：人）

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 合計

6 28 96 81 33 94 338

1.8% 8.3% 28.4% 24.0% 9.8% 27.8% 100.0%

宛名のお子さんが，小学１～５年生の方にうかがいます。

何年生まで，放課後児童クラブを利用したいと思いますか。

合計

合計

合計

合計

合計

合計

合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

20　病気のため，学校を休んだことがあったか

問１０

⑴　世帯別 （単位：人）

あった なかった 合計

791 118 909

87.0% 13.0% 100.0%

157 22 179

87.7% 12.3% 100.0%

17 5 22

100.0%

965 145 1,110

86.9% 13.1% 100.0%

⑵　学年別 （単位：人）

あった なかった 合計

473 61 534

88.6% 11.4% 100.0%

476 79 555

85.8% 14.2% 100.0%

949 140 1,089

87.1% 12.9% 100.0%

21－１　病気の際の対応

問１０－１

⑴　世帯別 【複数回答】（単位：人）

父親が休

んだ

母親が休

んだ

親戚・知

人が対応

未就労の

方の親が

対応

病児・病

後児の保

育を利用

ファミサ

ポ，緊さ

ぽを利用

子どもだ

けで留守

番

その他 合計

211 589 188 219 2 1 126 28 790

26.7% 74.6% 23.8% 27.7% 0.3% 0.1% 15.9% 3.5% -

7 127 60 11 1 0 44 8 158

4.4% 80.4% 38.0% 7.0% 0.6% 0.0% 27.8% 5.1% -

1 15 8 0 0 0 5 1 18

5.6% 83.3% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 5.6% -

219 731 256 230 3 1 175 37 966

22.7% 75.7% 26.5% 23.8% 0.3% 0.1% 18.1% 3.8% -

⑵　学年別 【複数回答】（単位：人）

父親が休

んだ

母親が休

んだ

親戚・知

人が対応

未就労の

方の親が

対応

病児・病

後児の保

育を利用

ファミサ

ポ，緊さ

ぽを利用

子どもだ

けで留守

番

その他 合計

117 368 141 118 3 1 47 15 472

24.8% 78.0% 29.9% 25.0% 0.6% 0.2% 10.0% 3.2% -

98 352 107 110 0 0 125 21 479

20.5% 73.5% 22.3% 23.0% 0.0% 0.0% 26.1% 4.4% -

215 720 248 228 3 1 172 36 951

22.6% 75.7% 26.1% 24.0% 0.3% 0.1% 18.1% 3.8% -

　〔子どもが病気の際の対応）〕

この１年間に，宛名のお子さんが病気やけがで学校を休まなければならなかったことはありましたか。

宛名のお子さんが病気やけがのときに，この１年間において，どのように対応されたかをお答えください。

また，それぞれについておおよその日数もお答えください。

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計

小１～３

小４～６

合計

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計

小１～３

小４～６

合計

9



就学児童（小学）の保護者集計表

21－２　病気の際の対応（平均日数）

⑴　世帯別 （単位：日）

父親が休

んだ

母親が休

んだ

親戚が対

応

未就労の

方の親が

対応

病児・病

後児の保

育を利用

ファミサ

ポ，緊さ

ぽを利用

子どもだ

けで留守

番

その他

両親世帯 3.4 7.8 4.9 9.2 10.0 3.0 3.7 4.0

ひとり親世帯 2.7 9.8 9.4 13.2 2.0 0.0 6.3 12.6

その他 2.0 5.8 5.9 0.0 1.0 2.0 3.2 10.0

全体平均 3.4 8.1 6.0 9.4 7.3 3.0 4.3 6.1

⑵　学年別 （単位：日）

父親が休

んだ

母親が休

んだ

親戚が対

応

未就労の

方の親が

対応

病児・病

後児の保

育を利用

ファミサ

ポ，緊さ

ぽを利用

子どもだ

けで留守

番

その他

小１～３ 3.6 9.4 6.6 11.1 7.3 3.0 5.3 9.3

小４～６ 3.1 6.9 5.2 7.5 0.0 0.0 4.0 4.0

全体平均 3.4 8.1 6.0 9.4 7.3 3.0 4.4 6.2

22　病児・病後児の保育を利用しなかった理由

問１０－２

⑴　世帯別 【複数回答】（単位：人）

他人にみて

もらうこと

が不安

利便性がよ

くない

この制度を

知らない

利用料がか

かる

利用料が分

からない

親族で対応

可能
その他 合計

156 108 123 102 81 344 76 612

25.5% 17.6% 20.1% 16.7% 13.2% 56.2% 12.4% -

35 19 22 25 23 68 17 131

26.7% 14.5% 16.8% 19.1% 17.6% 51.9% 13.0% -

2 3 2 4 2 9 2 14

14.3% 21.4% 14.3% 28.6% 14.3% 64.3% 14.3% -

193 130 147 131 106 421 95 757

25.5% 17.2% 19.4% 17.3% 14.0% 55.6% 12.5% -

⑵　学年別 【複数回答】（単位：人）

他人にみて

もらうこと

が不安

利便性がよ

くない

この制度を

知らない

利用料がか

かる

利用料が分

からない

親族で対応

可能
その他 合計

117 72 82 77 66 188 39 372

31.5% 19.4% 22.0% 20.7% 17.7% 50.5% 10.5% -

72 55 62 50 38 223 53 369

19.5% 14.9% 16.8% 13.6% 10.3% 60.4% 14.4% -

189 127 144 127 104 411 92 741

25.5% 17.1% 19.4% 17.1% 14.0% 55.5% 12.4% -

問１０－１で，「病児・病後児の保育を利用した」に○を付けていない方にうかがいます。

そのように対応した理由についてお答えください。

両親世帯

合計

ひとり親世帯

その他

合計

小１～３

小４～６
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就学児童（小学）の保護者集計表

23－１　病児・病後児の保育の利用希望

問１０－３

⑴　世帯別 （単位：人）

利用する必

要はない

利用する必

要がある
合計

516 86 602

85.7% 14.3% 100.0%

108 20 128

84.4% 15.6% 100.0%

14 1 15

93.3% 6.7% 100.0%

638 107 745

85.6% 14.4% 100.0%

⑵　学年別 （単位：人）

利用する必

要はない

利用する必

要がある
合計

306 64 370

82.7% 17.3% 100.0%

322 42 364

88.5% 11.5% 100.0%

628 106 734

85.6% 14.4% 100.0%

23－２　病児・病後児の保育の利用希望（平均日数）

⑴　世帯別 （単位：日）

両親世帯 7.3

ひとり親世帯 14.8

その他 10.0

全体平均 8.8

⑵　学年別 （単位：日）

小１～３ 8.9

小４～６ 8.6

全体平均 8.8

問１０－１で「父親が休んだ」又は「母親が休んだ」のいずれかに回答した方にうかがいます。

その際，できれば病児・病後児の保育を利用したい，と思われましたか。

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計

小１～３

小４～６

合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

24－１　不定期に利用する事業の有無

問１１

一部【複数回答】（単位：人）

ファミサ

ポ，緊さぽ

トワイライ

トステイ
その他

13 2 0 11 883 896

1.5% (15.4%) (0.0%) (84.6%) 98.5% 100.0%

8 4 1 3 166 174

4.6% (50.0%) (12.5%) (37.5%) 95.4% 100.0%

0 0 0 0 23 23

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

21 6 1 14 1,072 1,093

1.9% (28.6%) (4.8%) (66.7%) 98.1% 100.0%

24－２　不定期に利用する事業の有無（平均日数）

（単位：日）

ファミサ

ポ，緊さぽ

トワイライ

トステイ
その他

両親世帯 19.0 0.0 29.3

ひとり親世帯 96.8 1.0 67.0

その他 0.0 0.0 0.0

全体平均 70.8 1.0 37.4

25－１　不定期に利用する事業の希望

問１２

一部【複数回答】（単位：人）

私用，リフ

レッシュ

冠婚葬祭

学校行事

育児疲れ・

不安

不定期の就

労
その他

746 128 82 90 59 40 7 874

85.4% 14.6% (64.1%) (70.3%) (46.1%) (31.3%) (5.5%) 100.0%

142 30 20 15 15 8 3 172

82.6% 17.4% (66.7%) (50.0%) (50.0%) (26.7%) (10.0%) 100.0%

17 1 1 1 0 1 1 18

94.4% 5.6% (100.0%) (100.0%) (0.0%) (100.0%) (100.0%) 100.0%

905 159 103 106 74 49 11 1,064

85.1% 14.9% (64.8%) (66.7%) (46.5%) (30.8%) (6.9%) 100.0%

　〔一時預かり等の利用〕

宛名のお子さんについて，私用，親の通院，不定期の就労等の目的で，不定期に利用している事業はありま

すか。

宛名のお子さんについて，私用，親の通院，不定期の就労等の目的で，年間何日くらい事業を利用する必要

があると思いますか。

両親世帯

ひとり親世帯

その他

利用してい

る

両親世帯

合計

合計

ひとり親世帯

その他

合計

利用する必

要はない

利用する必

要がある

利用してい

ない
合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

25－２　不定期に利用する事業の希望（平均日数）

（単位：日）

私用，リフ

レッシュ

冠婚葬祭

学校行事

育児疲れ・

不安

不定期の就

労
その他

両親世帯 15.3 8.5 20.0 17.8 12.9

ひとり親世帯 11.3 12.0 14.3 9.4 11.0

その他 3.0 3.0 0.0 2.0 14.0

全体平均 14.4 8.9 18.8 16.1 12.5

26－１　泊まりがけで他人に面倒をみてもらったこと

問１３

一部【複数回答】（単位：人）

親族・知人

が対応

ショートス

テイ利用

子どもだけ

で留守番
その他

151 135 3 17 5 757 908

16.6% (89.4%) (2.0%) (11.3%) (3.3%) 83.4% 100.0%

51 46 0 6 2 127 178

28.7% (90.2%) (0.0%) (11.8%) (3.9%) 71.3% 100.0%

7 5 0 0 2 15 22

31.8% (71.4%) (0.0%) (0.0%) (28.6%) 68.2% 100.0%

209 186 3 23 9 899 1,108

18.9% (89.0%) (1.4%) (11.0%) (4.3%) 81.1% 100.0%

26－２　泊まりがけで他人に面倒をみてもらったこと

（単位：日）

親族・知人

が対応

ショートス

テイ利用

子どもだけ

で留守番
その他

両親世帯 7.2 4.7 10.1 3.0

ひとり親世帯 11.2 0.0 9.2 32.5

その他 26.4 0.0 0.0 5.0

全体平均 8.7 4.7 9.8 10.0

この１年間に，保護者の用事（冠婚葬祭，保護者・家族の病気など）により，宛名のお子さんを泊りがけ

で家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。（預け先が見つからなかった場合も含みま

す。）

あった なかった 合計

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

27　親族が対応した場合の困難度

問１３－１

（単位：人）

非常に困難
どちらかと

いうと困難

困難ではな

い
合計

12 49 82 143

8.4% 34.3% 57.3% 100.0%

7 19 22 48

14.6% 39.6% 45.8% 100.0%

1 1 4 6

16.7% 16.7% 66.7% 100.0%

20 69 108 197

10.2% 35.0% 54.8% 100.0%

問１３で，「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」と答えた方にうかがいま

す。

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

28　児童センターを利用しているか

問１４

（単位：人）

平日も土

曜も利用

平日に利

用

土曜に利

用

利用して

いない
合計

6 17 11 299 333

1.8% 5.1% 3.3% 89.8% 100.0%

11 15 8 336 370

3.0% 4.1% 2.2% 90.8% 100.0%

13 14 5 352 384

3.4% 3.6% 1.3% 91.7% 100.0%

30 46 24 987 1,087

2.8% 4.2% 2.2% 90.8% 100.0%

29　児童センターを利用していない理由

問１４－１

（単位：人）

存在を知

らない

活動内容

を知らな

い

近くにな

い

活動内容

に不満
その他 合計

101 81 51 7 54 294

34.4% 27.6% 17.3% 2.4% 18.4% 100.0%

89 87 68 8 82 334

26.6% 26.0% 20.4% 2.4% 24.6% 100.0%

62 92 59 6 122 341

18.2% 27.0% 17.3% 1.8% 35.8% 100.0%

252 260 178 21 258 969

26.0% 26.8% 18.4% 2.2% 26.6% 100.0%

　〔児童センターの利用〕

宛名のお子さんについて，現在，児童センターを利用していますか。

児童センターを利用していない理由をうかがいます。

小１～２

小３～４

小５～６

合計

小１～２

小３～４

小５～６

合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

30－１　児童センターを利用したいか

問１５

（単位：人）

平日も土

日も利用

平日に利

用

土曜に利

用

日曜に利

用

利用希望

なし
合計

41 42 17 11 221 332

12.3% 12.7% 5.1% 3.3% 66.6% 100.0%

58 39 9 6 257 369

15.7% 10.6% 2.4% 1.6% 69.6% 100.0%

43 27 4 2 306 382

11.3% 7.1% 1.0% 0.5% 80.1% 100.0%

142 108 30 19 784 1,083

13.1% 10.0% 2.8% 1.8% 72.4% 100.0%

30－２　利用を開始する時間（希望）

（単位：人）

８時台 ９時台 １０時台 １１時台 １２時台 １３時台 １４時台 １５時台 １６時台 その他 合計

42 58 27 3 3 20 48 84 8 13 306

13.7% 19.0% 8.8% 1.0% 1.0% 6.5% 15.7% 27.5% 2.6% 4.2% 100.0%

30－３　利用を終了する時間（希望）

（単位：人）

１２時台 １３時台 １４時台 １５時台 １６時台 １７時台 １８時台 １９時台 その他 合計

7 1 2 12 38 140 91 9 9 309

2.3% 0.3% 0.6% 3.9% 12.3% 45.3% 29.4% 2.9% 2.9% 100.0%

　〔児童センターの利用 （希望）〕

宛名のお子さんについて，児童センターの利用希望がありますか。

現在の利用の有無に関係なく，また，実際にサービスが利用可能な時間帯に関係なくお答えください。

小１～２

小３～４

小５～６

合計

合計

合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

31　地域活動へ参加したことがあるか

問１６

（単位：人）

参加したこ

とがある

参加させた

ことがな

く，今後参

加させたい

参加させた

ことがな

く，今後も

予定はない

合計

88 99 146 333

26.4% 29.7% 43.8% 100.0%

103 94 172 369

27.9% 25.5% 46.6% 100.0%

134 58 191 383

35.0% 15.1% 49.9% 100.0%

325 251 509 1,085

30.0% 23.1% 46.9% 100.0%

32　参加させたことがある，又は今後参加させたい地域活動

問１６－１

【複数回答】（単位：人）

スポーツ活

動

文化・音楽

活動
野外活動

社会福祉活

動

国際交流活

動

青少年団体

活動

社会貢献活

動

子どもの居

場所づくり

活動

その他 合計

128 86 59 19 34 39 34 49 14 195

65.6% 44.1% 30.3% 9.7% 17.4% 20.0% 17.4% 25.1% 7.2% -

122 76 74 30 37 55 48 53 22 209

58.4% 36.4% 35.4% 14.4% 17.7% 26.3% 23.0% 25.4% 10.5% -

125 69 57 24 27 51 34 41 7 201

62.2% 34.3% 28.4% 11.9% 13.4% 25.4% 16.9% 20.4% 3.5% -

375 231 190 73 98 145 116 143 43 605

62.0% 38.2% 31.4% 12.1% 16.2% 24.0% 19.2% 23.6% 7.1% -

宛名のお子さんが参加したことがある，又は今後させたい地域活動やグループ活動をお答えください。

合計

小１～２

小３～４

小５～６

合計

小１～２

小３～４

小５～６

　〔地域活動への参加〕

宛名のお子さんは地域活動やグループ活動などに参加されたことはありますか。
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就学児童（小学）の保護者集計表

33　子育てに関して不安を感じているか

問１７

（単位：人）

非常に不安
なんとなく

不安

どちらとも

いえない

あまり不安

はない

全く感じな

い
合計

55 219 206 287 142 909

6.1% 24.1% 22.7% 31.6% 15.6% 100.0%

22 45 51 42 19 179

12.3% 25.1% 28.5% 23.5% 10.6% 100.0%

2 5 8 4 4 23

8.7% 21.7% 34.8% 17.4% 17.4% 100.0%

79 269 265 333 165 1,111

7.1% 24.2% 23.9% 30.0% 14.9% 100.0%

34－１　子育てに関して悩んでいること（子どものこと）

問１８

【複数回答】（単位：人）

発育や発達 食事や栄養 教育 体験や経験
友達づきあ

い
登園拒否 病気 その他 特にない 合計

211 140 401 159 332 68 31 24 151 782

27.0% 17.9% 51.3% 20.3% 42.5% 8.7% 4.0% 3.1% 19.3% -

49 24 78 35 74 19 7 9 25 160

30.6% 15.0% 48.8% 21.9% 46.3% 11.9% 4.4% 5.6% 15.6% -

1 3 10 5 4 1 2 3 5 18

5.6% 16.7% 55.6% 27.8% 22.2% 5.6% 11.1% 16.7% 27.8% -

261 167 489 199 410 88 40 36 181 960

27.2% 17.4% 50.9% 20.7% 42.7% 9.2% 4.2% 3.8% 18.9% -

34－２　子育てに関して悩んでいること（自分のこと）

【複数回答】（単位：人）

育児の方法
子どもとの

接し方

子どもとの

時間が確保

できない

自分の時間

がもてない

自分のやり

たいことが

できない

子どもを叱

りすぎてい

る

子育てによ

る身体の疲

れ

子どもに手

をあげそう

になる

子どもが好

きになれな

い

その他 特にない 合計

26 97 137 151 85 202 88 67 4 16 332 776

3.4% 12.5% 17.7% 19.5% 11.0% 26.0% 11.3% 8.6% 0.5% 2.1% 42.8% -

4 21 52 43 15 45 24 16 4 9 54 160

2.5% 13.1% 32.5% 26.9% 9.4% 28.1% 15.0% 10.0% 2.5% 5.6% 33.8% -

0 4 4 3 1 8 2 1 0 1 2 19

0.0% 21.1% 21.1% 15.8% 5.3% 42.1% 10.5% 5.3% 0.0% 5.3% 10.5% -

30 122 193 197 101 255 114 84 8 26 388 955

3.1% 12.8% 20.2% 20.6% 10.6% 26.7% 11.9% 8.8% 0.8% 2.7% 40.6% -

　〔子育てに関する悩みや不安感〕

子育てに関して不安を感じていますか。

子育てに関して，日常悩んでいること，気になることはどのようなことですか。

また，それらについてどこに相談されていますか。

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

34－３　子育てに関して悩んでいること（家庭のこと）

【複数回答】（単位：人）

子育てへの

協力が少な

い

子育ての意

見が合わな

い

子育ての出

費がかさむ

夫婦で楽し

む時間がな

い

住居が狭い その他 特にない 合計

126 83 265 83 63 21 348 774

16.3% 10.7% 34.2% 10.7% 8.1% 2.7% 45.0% -

9 5 76 2 25 22 52 161

5.6% 3.1% 47.2% 1.2% 15.5% 13.7% 32.3% -

2 1 7 2 2 4 6 18

11.1% 5.6% 38.9% 11.1% 11.1% 22.2% 33.3% -

137 89 348 87 90 47 406 953

14.4% 9.3% 36.5% 9.1% 9.4% 4.9% 42.6% -

34－４　子育てに関して悩んでいること（家庭以外のこと）

【複数回答】（単位：人）

子育てを手

伝ってくれ

る人がいな

い

まわりの見

る目が気に

なる

子育て支援

サービスが

よく分から

ない

子育ての大

変さを理解

してくれな

い

その他 特にない 合計

102 52 52 29 21 563 758

13.5% 6.9% 6.9% 3.8% 2.8% 74.3% -

11 10 14 15 9 109 157

7.0% 6.4% 8.9% 9.6% 5.7% 69.4% -

3 0 1 0 1 13 17

17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 76.5% -

116 62 67 44 31 685 932

12.4% 6.7% 7.2% 4.7% 3.3% 73.5% -

34－５　子育てに関して悩んでいること（相談先）

【複数回答】（単位：人）

配偶者，親

族
友人，知人 近所の人 学校の先生

かかりつけ

医師

公的機関の

相談窓口

民生児童委

員

育児雑誌，

テレビ・ラ

ジオ相談

インター

ネットの育

児サイト

相談してい

ない
その他 合計

563 431 28 137 76 18 3 1 41 202 30 833

67.6% 51.7% 3.4% 16.4% 9.1% 2.2% 0.4% 0.1% 4.9% 24.2% 3.6% -

77 87 4 25 18 6 0 1 7 53 4 167

46.1% 52.1% 2.4% 15.0% 10.8% 3.6% 0.0% 0.6% 4.2% 31.7% 2.4% -

7 11 2 2 3 0 0 0 0 7 1 21

33.3% 52.4% 9.5% 9.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 4.8% -

647 529 34 164 97 24 3 2 48 262 35 1,021

63.4% 51.8% 3.3% 16.1% 9.5% 2.4% 0.3% 0.2% 4.7% 25.7% 3.4% -

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計

19
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35　相談していない理由は何ですか

問１８－２

【複数回答】（単位：人）

身近に相談

相手がいな

い

相談場所が

分からない

秘密が漏れ

る心配があ

る

相談しても

解決しない
その他 合計

37 18 10 86 31 149

24.8% 12.1% 6.7% 57.7% 20.8% -

15 2 1 34 7 48

31.3% 4.2% 2.1% 70.8% 14.6% -

1 0 0 4 0 5

20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% -

53 20 11 124 38 202

26.2% 9.9% 5.4% 61.4% 18.8% -

36　仕事と子育てで両立させる上で大変だと感じること

問１９

【複数回答】（単位：人）

急な残業が

入る

子どもが急

病の際に対

応できない

家族の理解

が得られな

い

職場の理解

が得られな

い

保育所など

がみつから

ない

子どもと接

する時間が

少ない

その他 特にない 合計

176 335 15 58 9 226 44 225 764

23.0% 43.8% 2.0% 7.6% 1.2% 29.6% 5.8% 29.5% -

44 71 3 12 1 84 15 48 165

26.7% 43.0% 1.8% 7.3% 0.6% 50.9% 9.1% 29.1% -

5 4 0 0 0 7 2 9 19

26.3% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 36.8% 10.5% 47.4% -

225 410 18 70 10 317 61 282 948

23.7% 43.2% 1.9% 7.4% 1.1% 33.4% 6.4% 29.7% -

問１８の「相談先」で，「相談していない」に○を付けた方にうかがいます。

相談していない理由は何ですか。

お子さんの面倒を主にみている保護者で，働いている方にうかがいます。

仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じることは何ですか。

ひとり親世帯

その他

合計

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計

両親世帯
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就学児童（小学）の保護者集計表

37－１　ヤングケアラーが身近にいるか

問２０

（単位：人）

いる いない

言葉だけ

知ってい

る

言葉も知

らない
合計

29 909 74 46 1,058

2.7% 85.9% 7.0% 4.3% 100.0%

37－２　ヤングケアラーとの関係性

問２０－１

【複数回答】（単位：人）

同じ世帯
親族の子

ども

同じ学校

の子ども

友人・知

人の子ど

も

近所の子

ども
その他 合計

5 2 9 5 5 6 28

17.9% 7.1% 32.1% 17.9% 17.9% 21.4% 100.0%

37－３　必要だと思う支援

問２０－２

【複数回答】（単位：人）

伴走型の

相談支援

ピアサ

ポート

オンライ

ンサロン

家事・育

児支援

配食サー

ビス
その他 合計

378 242 77 779 590 46 910

41.5% 26.6% 8.5% 85.6% 64.8% 5.1% 100.0%

38　相談場所の認知度

問２１

（単位：人）

知ってい

る
知らない 合計

143 900 1,043

13.7% 86.3% 100.0%

　〔ヤングケアラーの認知度〕

ヤングケアラーとは，本来大人が担うような家事や家族の世話などを日常的に行っている子どものことを言

いますが，あなたの世帯や身近にそのような子どもはいらっしゃいますか。

問２２で「いる」に○を付けた方にうかがいます。

その子どもとの関係性をお答えください。

問２２で「いる」「いない」「『ヤングケアラー』という言葉だけは知っている」に○を付けた方にうかがいます。

そのような子どもに対して，どのような支援があるといいと思いますか。

ヤングケアラーがいた場合，相談できる人や場所を知っていますか。

合計

合計

合計

合計
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就学児童（小学）の保護者集計表

39－１　放課後児童クラブ

問２２

⑴　認知度 （単位：人）

知っている 知らない 合計

1,043 49 1,092

95.5% 4.5% 100.0%

⑵　これまでの利用度 （単位：人）

利用したこ

とがある

利用したこ

とがない
合計

625 416 1,041 ※ ⑴で「知らない」と回答したものを含む有効回答者全体における利用度

60.0% 40.0% 100.0% 57.2%

⑶　満足度（低い・１ → 高い・５） （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

56 58 147 191 173 625

9.0% 9.3% 23.5% 30.6% 27.7% 100.0%

⑷　今後の利用希望 （単位：人）

利用したい
利用したく

ない

利用する

必要がない
合計

309 143 564 1,016

30.4% 14.1% 55.5% 100.0%

39－２　ファミリーサポートセンター，こども緊急さぽねっと

⑴　認知度 （単位：人）

知っている 知らない 合計

626 454 1,080

58.0% 42.0% 100.0%

⑵　これまでの利用度 （単位：人）

利用したこ

とがある

利用したこ

とがない
合計

63 560 623 ※ ⑴で「知らない」と回答したものを含む有効回答者全体における利用度

10.1% 89.9% 100.0% 5.8%

⑶　満足度（低い・１ → 高い・５） （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

9 3 22 9 19 62

14.5% 4.8% 35.5% 14.5% 30.6% 100.0%

⑷　今後の利用希望 （単位：人）

利用したい
利用したく

ない

利用する

必要がない
合計

110 159 582 851

12.9% 18.7% 68.4% 100.0%

　〔子育てに関するサービス・活動の認知度と利用意向〕

次の子育て支援サービス・活動について，サービス内容等を知っていたり，これまで利用したことはありま

すか。また，利用した結果，満足していますか。

合計

合計

合計 3.59

合計

合計

合計

合計 3.42

合計
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39－３　ショートステイ，トワイライトステイ

⑴　認知度 （単位：人）

知っている 知らない 合計

277 805 1,082

25.6% 74.4% 100.0%

⑵　これまでの利用度 （単位：人）

利用したこ

とがある

利用したこ

とがない
合計

9 266 275 ※ ⑴で「知らない」と回答したものを含む有効回答者全体における利用度

3.3% 96.7% 100.0% 0.8%

⑶　満足度（低い・１ → 高い・５） （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

2 0 5 0 2 9

22.2% 0.0% 55.6% 0.0% 22.2% 100.0%

⑷　今後の利用希望 （単位：人）

利用したい
利用したく

ない

利用する

必要がない
合計

53 148 620 821

6.5% 18.0% 75.5% 100.0%

39－４　児童センター

⑴　認知度 （単位：人）

知っている 知らない 合計

752 333 1,085

69.3% 30.7% 100.0%

⑵　これまでの利用度 （単位：人）

利用したこ

とがある

利用したこ

とがない
合計

335 412 747 ※ ⑴で「知らない」と回答したものを含む有効回答者全体における利用度

44.8% 55.2% 100.0% 30.9%

⑶　満足度（低い・１ → 高い・５） （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

12 25 125 104 60 326

3.7% 7.7% 38.3% 31.9% 18.4% 100.0%

⑷　今後の利用希望 （単位：人）

利用したい
利用したく

ない

利用する

必要がない
合計

318 120 463 901

35.3% 13.3% 51.4% 100.0%

合計

合計

合計

合計 3.54

合計

合計

合計

合計 3.00
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39－５　こども向け屋内遊技場（もりもりパーク）

⑴　認知度 （単位：人）

知っている 知らない 合計

1,046 42 1,088

96.1% 3.9% 100.0%

⑵　これまでの利用度 （単位：人）

利用したこ

とがある

利用したこ

とがない
合計

944 96 1,040 ※ ⑴で「知らない」と回答したものを含む有効回答者全体における利用度

90.8% 9.2% 100.0% 86.8%

⑶　満足度（低い・１ → 高い・５） （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

16 23 248 301 339 927

1.7% 2.5% 26.8% 32.5% 36.6% 100.0%

⑷　今後の利用希望 （単位：人）

利用したい
利用したく

ない

利用する

必要がない
合計

413 118 505 1,036

39.9% 11.4% 48.7% 100.0%

39－６　子ども総合相談センター

⑴　認知度 （単位：人）

知っている 知らない 合計

578 504 1,082

53.4% 46.6% 100.0%

⑵　これまでの利用度 （単位：人）

利用したこ

とがある

利用したこ

とがない
合計

153 423 576 ※ ⑴で「知らない」と回答したものを含む有効回答者全体における利用度

26.6% 73.4% 100.0% 14.1%

⑶　満足度（低い・１ → 高い・５） （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

9 9 48 40 46 152

5.9% 5.9% 31.6% 26.3% 30.3% 100.0%

⑷　今後の利用希望 （単位：人）

利用したい
利用したく

ない

利用する

必要がない
合計

197 157 502 856

23.0% 18.3% 58.6% 100.0%

合計

合計

合計 4.00

合計

合計

合計

合計 3.69

合計
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39－６　子育てガイドブック

⑴　認知度 （単位：人）

知っている 知らない 合計

625 459 1,084

57.7% 42.3% 100.0%

⑵　これまでの利用度 （単位：人）

読んだこと

がある

読んだこと

がない
合計

330 292 622 ※ ⑴で「知らない」と回答したものを含む有効回答者全体における利用度

53.1% 46.9% 100.0% 30.4%

⑶　満足度（低い・１ → 高い・５） （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

5 7 148 112 47 319

1.6% 2.2% 46.4% 35.1% 14.7% 100.0%

⑷　今後の利用希望 （単位：人）

読んでみた

い

読んでみた

くない

読む必要が

ない
合計

372 100 405 877

42.4% 11.4% 46.2% 100.0%

39－７　あさひかわこども～る

⑴　認知度 （単位：人）

知っている 知らない 合計

312 775 1,087

28.7% 71.3% 100.0%

⑵　これまでの利用度 （単位：人）

利用したこ

とがある

利用したこ

とがない
合計

157 152 309 ※ ⑴で「知らない」と回答したものを含む有効回答者全体における利用度

50.8% 49.2% 100.0% 14.4%

⑶　満足度（低い・１ → 高い・５） （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

5 13 69 37 28 152

3.3% 8.6% 45.4% 24.3% 18.4% 100.0%

⑷　今後の利用希望 （単位：人）

利用したい
利用したく

ない

利用する

必要がない
合計

353 106 379 838

42.1% 12.6% 45.2% 100.0%

合計

合計

合計 3.59

合計

合計

合計

合計 3.46

合計
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40－１　町内会等の活動（子ども会など）

問２３

⑴　認知度 （単位：人）

知っている 知らない 合計

775 319 1,094

70.8% 29.2% 100.0%

⑵　これまでの利用度 （単位：人）

参加したこ

とがある

参加したこ

とがない
合計

543 231 774 ※ ⑴で「知らない」と回答したものを含む有効回答者全体における利用度

70.2% 29.8% 100.0% 49.6%

⑶　満足度（低い・１ → 高い・５） （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

16 22 199 162 137 536

3.0% 4.1% 37.1% 30.2% 25.6% 100.0%

⑷　今後の利用希望 （単位：人）

参加したい
参加したく

ない

参加する

必要がない
合計

632 107 224 963

65.6% 11.1% 23.3% 100.0%

40－２　子どもの居場所づくりの活動（こども食堂，学びの場など）

⑴　認知度 （単位：人）

知っている 知らない 合計

635 455 1,090

58.3% 41.7% 100.0%

⑵　これまでの利用度 （単位：人）

参加したこ

とがある

参加したこ

とがない
合計

87 546 633 ※ ⑴で「知らない」と回答したものを含む有効回答者全体における利用度

13.7% 86.3% 100.0% 8.0%

⑶　満足度（低い・１ → 高い・５） （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

5 4 11 36 30 86

5.8% 4.7% 12.8% 41.9% 34.9% 100.0%

⑷　今後の利用希望 （単位：人）

参加したい
参加したく

ない

参加する

必要がない
合計

386 107 365 858

45.0% 12.5% 42.5% 100.0%

合計

合計

合計 3.71

合計

合計

合計

合計 3.95

地域等で実施されている子育て支援・子どもの健全育成に関する活動について，知っていたり，これまで参

加したことはありますか。また，参加した結果，満足していますか。

合計
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40－３　自然・社会体験活動（プレーパーク，野外活動など）

⑴　認知度 （単位：人）

知っている 知らない 合計

461 625 1,086

42.4% 57.6% 100.0%

⑵　これまでの利用度 （単位：人）

参加したこ

とがある

参加したこ

とがない
合計

140 320 460 ※ ⑴で「知らない」と回答したものを含む有効回答者全体における利用度

30.4% 69.6% 100.0% 12.9%

⑶　満足度（低い・１ → 高い・５） （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

2 2 30 52 48 134

1.5% 1.5% 22.4% 38.8% 35.8% 100.0%

⑷　今後の利用希望 （単位：人）

参加したい
参加したく

ない

参加する

必要がない
合計

526 94 249 869

60.5% 10.8% 28.7% 100.0%

合計

合計

合計 4.06

合計
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41　子育ての環境や支援についての満足度

問２４

ア　世帯別 （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

76 178 433 186 24 897

8.5% 19.8% 48.3% 20.7% 2.7% 100.0%

21 43 71 28 9 172

12.2% 25.0% 41.3% 16.3% 5.2% 100.0%

0 5 12 4 1 22

0.0% 22.7% 54.5% 18.2% 4.5% 100.0%

97 226 516 218 34 1,091

8.9% 20.7% 47.3% 20.0% 3.1% 100.0%

イ　学年別 （単位：人）

1 2 3 4 5 合計 平均値

23 68 153 73 14 331

6.9% 20.5% 46.2% 22.1% 4.2% 100.0%

36 70 166 78 13 363

9.9% 19.3% 45.7% 21.5% 3.6% 100.0%

36 82 190 62 7 377

9.5% 21.8% 50.4% 16.4% 1.9% 100.0%

95 220 509 213 34 1,071

8.9% 20.5% 47.5% 19.9% 3.2% 100.0%

両親世帯 2.89

ひとり親世帯 2.77

　〔旭川市で子育てを行っている中での満足度〕

旭川市で子育てを行っている中で，子育ての環境や支援についての満足度をうかがいます。

（1：満足度が低い　→　5：満足度が高い）

その他 3.05

合計 2.88

小１～２ 2.96

小３～４ 2.90

小５～６ 2.79

合計 2.88
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42－1　子育て支援環境の充実のために，どのような支援策が望ましいか

問２５

【複数回答】（単位：人）

親子が集ま

れる場や，

イベントの

機会

子連れでも

出かけやす

く楽しめる

場所

子育ての相

談や，情報

を得られる

場所

子育てにつ

いて学べる

機会

放課後児童

クラブの整

備

医療費助成

の対象年齢

拡大

医療機関の

体制整備

専業主婦で

も利用でき

るサービス

住居面での

配慮

職場環境の

改善

187 523 189 110 262 514 378 176 38 312

21.0% 58.8% 21.3% 12.4% 29.5% 57.8% 42.5% 19.8% 4.3% 35.1%

31 101 34 16 55 94 64 19 26 54

17.9% 58.4% 19.7% 9.2% 31.8% 54.3% 37.0% 11.0% 15.0% 31.2%

6 13 6 3 7 13 7 1 1 9

27.3% 59.1% 27.3% 13.6% 31.8% 59.1% 31.8% 4.5% 4.5% 40.9%

224 637 229 129 324 621 449 196 65 375

20.7% 58.8% 21.1% 11.9% 29.9% 57.3% 41.4% 18.1% 6.0% 34.6%

デジタル化

の推進

情報発信の

充実
その他 合計

191 153 67 889

21.5% 17.2% 7.5% -

48 34 16 173

27.7% 19.7% 9.2% -

4 0 3 22

18.2% 0.0% 13.6% -

243 187 86 1,084

22.4% 17.3% 7.9% -

【複数回答】（単位：人）

親子が集ま

れる場や，

イベントの

機会

子連れでも

出かけやす

く楽しめる

場所

子育ての相

談や，情報

を得られる

場所

子育てにつ

いて学べる

機会

放課後児童

クラブの整

備

医療費助成

の対象年齢

拡大

医療機関の

体制整備

専業主婦で

も利用でき

るサービス

住居面での

配慮

職場環境の

改善

81 227 70 50 159 164 131 74 19 115

24.5% 68.6% 21.1% 15.1% 48.0% 49.5% 39.6% 22.4% 5.7% 34.7%

71 206 77 38 91 209 143 59 20 123

19.6% 56.9% 21.3% 10.5% 25.1% 57.7% 39.5% 16.3% 5.5% 34.0%

68 196 81 37 68 233 165 58 25 126

18.3% 52.8% 21.8% 10.0% 18.3% 62.8% 44.5% 15.6% 6.7% 34.0%

220 629 228 125 318 606 439 191 64 364

20.7% 59.1% 21.4% 11.7% 29.9% 57.0% 41.3% 18.0% 6.0% 34.2%

デジタル化

の推進

情報発信の

充実
その他 合計

76 67 27 331

23.0% 20.2% 8.2% -

73 61 31 362

20.2% 16.9% 8.6% -

88 56 28 371

23.7% 15.1% 7.5% -

237 184 86 1,064

22.3% 17.3% 8.1% -

両親世帯

ひとり親世帯

その他

合計

両親世帯

ひとり親世帯

その他

　〔子育てに関する行政サービスへの要望〕

子育て支援環境の充実のためには，どのような支援策が望ましいとお考えになりますか。

⑴　世帯別

合計

小１～２

小３～４

小５～６

合計

小１～２

小３～４

小５～６

合計

⑵　学年別
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42－２　要望度の高さ

（単位：人）

親子が集ま

れる場や，

イベントの

機会

子連れでも

出かけやす

く楽しめる

場所

子育ての相

談や，情報

を得られる

場所

子育てにつ

いて学べる

機会

放課後児童

クラブの整

備

医療費助成

の対象年齢

拡大

医療機関の

体制整備

専業主婦で

も利用でき

るサービス

住居面での

配慮

職場環境の

改善

45 257 36 10 60 347 49 29 7 116

4.3% 24.4% 3.4% 0.9% 5.7% 32.9% 4.6% 2.7% 0.7% 11.0%

54 170 51 24 87 177 196 42 22 100

5.3% 16.7% 5.0% 2.4% 8.5% 17.4% 19.2% 4.1% 2.2% 9.8%

62 158 68 31 81 98 130 46 22 116

6.5% 16.6% 7.2% 3.3% 8.5% 10.3% 13.7% 4.8% 2.3% 12.2%

デジタル化

の推進

情報発信の

充実
その他 合計

31 15 53 1055

2.9% 1.4% 5.0% -

62 19 16 1019

6.1% 1.9% 1.6% -

73 54 12 951

7.7% 5.7% 1.3% -

１番目に高い

２番目に高い

３番目に高い

１番目に高い

２番目に高い

３番目に高い
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